

Az OTC kínálata



Az OTC garázsberendezés-gyártó cég neve, immár közel 90 éve, rendkívül ismert a tengerentúlon, hiszen tősgyökeres USA vállalat, de az elmúlt 30–40 évben a világon és így Európában is megismerték termékeit. Magyarországra is „betévedtek” célszerszámai, diagnosztikai eszközei egy-egy hazai kereskedő kínálatában. Nevével és kiváló termékeivel azonban most van lehetőségünk alaposabban is megismerkedni. Nézzük a történelmi múltat és a máig vezető utat. A céget Reuben A. Kaplan alapította 1925-ben Owatonna Tool Company néven, innen származik a mai cégnév is, az OTC. Owatonna városa Minnesota államban van, amerikai méretekkel mérve, nem messze a nagy autógyártói centrumoktól. Kaplan autószerelési célszerszámok gyártásával kezdte, a Ford T modell bolygóműves váltójához készített szerszámokkal szerzett magának hírnevet és alapozta meg az üzletét szerte Amerikában. Mind a mai napig autógyártók célszerszám-beszállítója is. Később az extra nagynyomással működtetett hidraulikus lehúzókat specialista lett. Tizenöt szabadalmaztatott eszköz mellett több száz volt azon új célszerszámai száma, melyet cége fejlesztett és gyártott. A II. világháború alatt, mint katonai beszállító kapott komoly elismerést. Cége sikerét a jó termék mellett a vezető és a dolgozók kapcsolata alapvetően meghatározta. Kaplan a dolgozóit a legnagyobb megbecsülésben részesítette, cégének profitját megosztotta velük, családjaikat támogatta. Hasonlóan gondolkozott, mint Robert Bosch.

Az OTC céget 1985-ben az SPX service Solutions megvásárolta és termékkörét kibővítette más garázsberendezésekkel, elsősorban a diagnosztikai

eszközökkel. A diagnosztikában ennek révén szerzett jó hírnevet az OTC. 2012 decembere óta az OTC mint brand, a Bosch Automotive Aftermarket Business Division része. A Bosch Automotive Service Solutions az OTC nevet megtartotta, és termékkörét folyamatosan bővíti.

Az idei frankfurti Automechanika vásáron az OTC a Bosch-csoport tagjaként állított ki és mutatott be számos újdonságot. Az OTC D750 Genesys Touch szkener európai premierje volt. A multibrand diagnosztikai rendszeresztter (szkener) alvázsám alapján azonosítja a gépjárművet, erőssége az új fejlesztésű HUB szoftver, mely egyben naprakész szerviz- és javítási információkat is nyújt. Az újdonságok között szerepeltek az emissziómérők, így az E060 benzinesekhez és az E070 dízelüzemű autókhoz. A számos tesztberendezés mellett az OTC továbbra sem szakít a gyökerekkel, és az autószerelési célszerszámok körét tovább szélesíti.

A Sza-Co Kft., az OTC berendezések magyarországi forgalmazója ebből a széles szortimentből elsőként a kerékserviz-berendezéseket hozta el a hazai piacra. 2015 évben további berendezések forgalomba kerüléséről hasábjainkból is értesülhetnek majd.

OTC KERÉKSZERELŐK ÉS KIEGYENSÚLYOZÓK

Az OTC kínálatában különösen sok a kerékszerelő és a kiegyensúlyozó gép. A Bosch-csoportnak megvan ehhez a szakértelme, gyártókapacitása, mert brandjei között több, ilyen berendezésekre specializálódott cége is van. Kerékszerelő és kiegyensúlyozó gépből óriási a piaci kínálat, nehéz is a választás. A műhelynek azt kell tudnia,

hogy a gépek tudását, a szerelendő kerekeket illetően mire van szüksége, és milyen a szerelési munka gyakorisága. Kis műhelyek esetén a készülék helyigénye sem mellékes kérdés. Ezek természetesen meghatározzák az árat. Sokak tapasztalata, hogy gépet csak hosszú távon is megbízható partnerrel szabad venni, hiszen a garanciális kérdések, a tartozékbővítés, a szoftverfrissítés sok évre összeköti a vásárlót és a forgalmazót. A Sza-Co Kft. csapata hosszú távon elégedett ügyfeleket akar magáénak tudni, a műhelyek partnerévé válni.

Az OTC kerékszerelők „kézre, lábra állnak”, hiszen ma a gyors munkavégzés az örökké rohanó ügyfeleknél, és nem csak az át gumizási időszakban, lényeges. Az is kedvező, hogy az alapberendezéseket bővíteni is lehet a legbonyolultabb UHP/RFT abroncsok szereléséhez szükséges segédkarokkal. Az OTC kerékiegyensúlyozó berendezések változatai minden műhelyigényt kielégítenek a kerékméreteket, a szolgáltatásokat, a kijelzést illetően. Az alapfelszereltség része az EASYFIT belső méretfelvétel kar, mely felgyorsítja a kiegyensúlyozási műveleteket, automatikusan leolvassa a távolság- és átmérőadatokat, míg könnyűfém keréktárcsák esetében megkönnyíti a mérést és az öntapadó súlyok felhelyezését, kezelői beavatkozás nélkül. A kialakítás teljes egészében a kerék belső részének könnyebb elérését szolgálja, így rendkívül megkönnyíti a használatát, ami egyedülálló az adott területen. Ha az igény képernyős változatra szól, akkor 19"-os TFT monitorral és Windows CE operációs rendszerrel kínálják a centrírozót. A minőségi termékek minden bizonnyal komoly piaci sikerre számíthatnak. ■